Завдання для проведення II етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади 
з географії в 2015/2016 н. р. 
10 клас
І. Теоретичний тур
(повна відповідь на кожне завдання – 12 балів, загальна сума – 24 бали)
1. Деякі демографічні проблеми мають глобальний характер. Охарактеризуйте ці проблеми і ступінь їхньої гостроти в різних регіонах світу. Які з описаних вами демографічних проблем особливо актуальні для України? 
2. Доведіть відповідність основних форм рельєфу території України тектонічним структурам.

II. Практичний тур
(повна відповідь на кожне завдання – 10 балів, загальна сума – 20 балів)
1. Гра за Суперкубок УЄФА 2015, у якій зіграли переможець Ліги чемпіонів «Барселона» та переможець ліги Європи «Севілья» відбувся в Тбілісі (41° пн. ш., 44° сх. д.). Визначте координати точки, що є антиподом грузинської столиці.
2. Заповніть у таблиці колонку «Назва об’єкта». На контурній карті «Політична карта світу» позначте ці об’єкти ( номер і назву).

	№
	Характеристика об’єкта
	Назва об’єкта

	1.
	Країна Європи, що є колонією
	

	2.
	Море, назване на честь адмірала, який розробив  шкалу визначення сили вітрів
	

	3.
	Країна Азії, що належить до держав Великої сімки
	

	4.
	Протока, названа на честь пірата королеви  Єлизавети
	

	5.
	Найбільший вулканічний острів Землі, який  називають «острів льоду і вогню»
	

	6.
	Країна Центральної Америки, яка належить до групи соціалістичних країн
	

	7.
	Найбільша за територією європейська держава,  яка не має безпосереднього виходу до моря
	

	8.
	Найбільший мегалополіс світу
	

	9.
	Країна, що розташована і в Африці, і в Азії
	

	10.
	Найбільший півострів Землі
	



IІІ. Тестові завдання
І рівень
Тестові завдання з вибором однієї правильної відповіді (завдання 1-10). Правильна відповідь на кожне завдання оцінюється 1 балом, сума – 10 балів)

1. Щоб спроектувати в Україні мережу заводів з виробництва біодизельного палива з насіння ріпаку, потрібно передусім скористатися тематичною картою:
а) «Машинобудування»;     б) «Хімічна  промисловість»;    
в) «Технічні  культури»;     г) «Рекреаційні  ресурси».
[bookmark: _GoBack]2. Друзі запланували зустріти Новий рік на пляжі в тій країні, де температура морської води і повітря перевищуватиме +25º С, тому вибрали:
а) Іспанію;     б) Хорватію;     в) Туреччину;     г) Індонезію.

3. Житель Черкаської області, обурений тим, що на його земельній ділянці кілька років підряд орендар вирощує соняшник, вирішив внести зміни в договір оренди, якщо наступні три роки не буде застосовуватися сівозміна. Порадьте, які сільськогосподарські культури економічно вигідно вирощувати орендарю, враховуючи агрокліматичні ресурси та ґрунти цієї місцевості:
а) жито, льон-довгунець, баштанні;       б) пшеницю, цукрові буряки, гречку;     
в) кукурудзу, тютюн, рис;                         г) сою, бавовник, ячмінь.

4. Порівняно із середньосвітовим показником, в Україні менша: 
а) лісистість території;                       
б) забезпеченість ресурсами кам’яного вугілля;
в) природна родючість ґрунтів;            
г) частка ріллі в структурі земельних угідь.

5. Що є проявом міжнародної економічної інтеграції ?
а) зростання ролі сфери послуг і зменшення ролі сфери матеріального виробництва;
б) становлення євро як регіональної та світової валюти;
в) збільшення частки наукомістких виробництв у розвинених країнах;
г) збільшення розриву між рівнями економічного розвитку окремих країн.

6. Даунтаун – це…
а) частина міста з малоповерховою забудовою;
б) частина міста, що розміщена на нижчій, ніж інша територія, висоті; 
в) райони міста, які заселені мешканцями з найнижчими доходами;
г) центральна ділова частина міста.

7. У середині 1960-х років пестициди, що використовувалися на полях Канади і США, було виявлено в печінці пінгвінів в Антарктиді. Укажіть закономірність географічної оболонки, проявом якої є виявлення цих хімікатів в організмах пінгвінів:
а) ритмічність      б) цілісність     в) зональність     г) висотна  поясність.

8. Прочитайте опис одного з озер Євразії: «Раніше озеро було одним із найбільшим у світі. Від початку 60-х років ХХ століття його площа скоротилася в кілька разів, а там, де колись була вода, утворилася пустеля. Акваторію озера проголошено зоною екологічного лиха». Про яке озеро йдеться? 
а) Балхаш      б) Аральське     в) Лобнор     г) Убсу-Нур.

9. Укажіть підприємство, на якому виробництво основної продукції повністю залежить від імпорту сировини:
а) Миколаївський глиноземний  завод;      б) «Запоріжсталь»                                              
в) Харківський «Турбоатом»                     г) Рахівська картонна фабрика.

10. Мандрівник знаходився на широті 30 пн. ш., потім перемістився точно за нульовим меридіаном до Африки на 555 км та опинився в точці:
а) 20 пн .ш.;              б) 20 пд. ш.;                в) 80 пн. ш.;              г) 50 пд.  ш.


ІІ рівень
Тестові завдання на визначення відповідності (завдання 11-13). Кожне завдання оцінюється 4 балами (за одну правильно визначену відповідність – 1 бал), сума – 12 балів.

11. Установіть відповідність між островом та державою, якій належить цей острів.
	1. Сицилія                                                                       
	А. Індонезія

	2. Суматра                                                                        
	Б. Австралія

	3. Тасманія                                                                       
	В. Італія

	4. Хоккайдо                                                                     
	Г. Японія

	
	Д. Індія



12. Установіть відповідність між країнами і формами правління у них.
	1. Польща
	А. Конституційна монархія

	2. Кувейт
	Б. Республіка

	3. Швеція
	В. Федерація

	4. Ватикан
	Г. Теократична монархія

	
	Д.  Абсолютна монархія



13. Установіть відповідність між назвами країн, що є осередками конфліктів чи спірними територіями та історико-географічними регіонами:
	1. Ліван.
	А. Південно-Західна  Азія

	2. Україна (області Донецька й Луганська)
	Б. Південна Азія

	3. Індія (штати Джамму й Кашмір)
	В. Західна Європа

	4. Східний Тімор
	Г. Південно-Східна Азія

	
	Д. Східна Європа



Тестові завдання, що містять сім варіантів відповідей, три з яких є правильним (завдання 14-15). Завдання оцінюється 3 балами (за кожну правильно вказану відповідь 1 бал), сума – 6 балів. 

14. Оберіть варіанти, у яких правильно поєднано назву міжнародної організації та мету її діяльності:
1. СНД – об’єднання зусиль для експорту вугілля;
2. ООН – підтримка міжнародної безпеки і миру у світі;
3. ЄС – створення єдиного економічного простору;
4. НАФТА – забезпечення солідарності в питаннях вирішення екологічних проблем;
5. ОПЕК – координація та уніфікація нафтової політики;
6. НАТО – лібералізація міжнародної торгівлі товарами;
7. СОТ – сприяння міжнародному співробітництву у валютній сфері.

15. Оберіть АЕС в Україні:
1. Добротвірська;
2. Київська;
3. Хмельницька;
4. Запорізька;
5. Південноукраїнська;
6. Дніпродзержинська;
7. Зміївська.
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